20 сигарет.

Сижу у раскрытого настежь окна. Вспоминаю. Пространство комнаты наполняет ледяной пронизывающий ветер, но от него не холодно. Холодно от мыслей, снующих в голове. Кутаюсь в пушистый плед, но озноб все равно предательски пробегает по телу.
Яд сигареты помогает расставить все по местам и, кажется, помогает согреться, но не телу. Душе. Первая сигарета из пачки…ее вкус всегда почему-то неповторим, как вкус первого поцелуя…потом привыкаешь, как к человеку. Вскоре она исчерпает себя, и после будет новая пачка и новые ощущения.
Сигарета медленно тлеет в моей руке, вот уже первый столбик пепла сорвался в пропасть окна, а я сосредоточенно смотрю на оранжевый фитиль этой замедленной бомбы и все еще не знаю с чего начать… С меня? С нас? С него? «Нас» никогда не было, хотя в какой-то момент могло так показаться. Меня тоже, наверное, уже нет. С него? Наверное, с него. Он всегда все начинал первым…

На улице стемнело, но уходить с окна не хотелось. Даже наоборот, темнота комнаты сливалась с розово-фиолетовой темнотой неба, и теперь казалось, что это просто какое-то необъятное пространство. Оно успокаивало. Перед глазами возникла картина: «в тишине осеннего парка раздается мерное шуршание разноцветных  опавших листьев. Шум становиться сильнее и вот ее взору представляется пара массивных мужских ботинок. Она медленно поднимает глаза, получается как-то оценивающе и ошарашено одновременно. Взгляд пробежал по длинным ногам в, по-девчачьи расклешенных, джинсах, прополз по черному полупальто, зацепился за огромный вязаный шарф, который смотрелся несколько неуместно к осенней, но все же теплой погоде и, задержавшись на смущенной, но довольно самоуверенной улыбке, остановился на ядовито-зеленых глазах. Вскинув бровь, она вопросительно уставилась на него, ожидая дальнейших действий. На какой-то момент возникла молчаливая, неловкая пауза.
- Я Вам не помешаю? – его голос, глубокий и довольно низкий, не прозвучал резко, как это бывает обычно после долгой тишины.

- Да, нет – ответила она и продолжила смотреть куда-то в эпицентр осеннего костра.
Он медленно приземлился на деревянную лавочку и начал судорожно искать что-то в карманах. Наконец, выловив пачку сигарет и зажигалку, он откинулся на резную спинку. Повертев свой улов в руках (видимо нервничал), он все-таки достал из пачки сигарету и  попытался прикурить. Зажигалка отчаянно сопротивлялась, пуская искры, но долгожданного огня так и не дала.
Молодой человек, принесший с собой некоторую суету, отвлек ее от созерцания природы. Она краем глаза наблюдала за его несколько неуклюжими действиями. Наконец, ей надоело его ерзанье, и она молча протянула ему свою зажигалку.

Он с благодарностью посмотрел на нее, и, кивнув, тихо выдавил «спасибо».

Сделав пару желанных затяжек, он протянул ей зажигалку и как-то виновато произнес:

- Меня зовут Арман.

- Стася – ответила она, и немного помолчав, спросила – А почему имя такое странное?
- Причуда родителей – пожав плечами, сказал юноша – в большей степени отца. У него итальянские корни.

Снова восстановилось молчание. Он сидел, пуская в воздух струйки сигаретного дыма и изредка поглядывая на нее. Она была не против, но было как-то странно ощущать себя в роли музейного экспоната.

- Часто здесь бываешь? – вдруг спросил он, пытаясь возобновить разговор.
- Да, достаточно. А ты?

- Я недавно сюда переехал, поэтому мало что знаю. Может, пройдемся? Составишь мне компанию? – спросил он, просительно посмотрев ей в глаза, и обезоруживающе улыбнулся.

- Ладно, уговорил. – улыбнулась она в ответ.

Они направились в глубь парка, шурша осенней листвой».

* * *

Первая сигарета  полетела в черную бездну, вильнув на прощание оранжевым хвостом. За ней последовала вторая. Как и тогда, у него, зажигалка предательски не слушалась, но если быть совсем откровенной, не слушались руки. Я думала, что боль бывает только в душе и в сердце, но она заполняет все внутри, отдаваясь в кончики пальцев.
Наконец, зажигалка сдалась и покорно лизнула ярким пламенем кончик сигареты.

«Они долго бродили по пустынным аллеям. Он что-то рассказывал ей о своей семье, о том, что видел в Италии, просто какие-то истории из жизни. Он оказался не таким чудаком, как она сначала о нем подумала. Она отвлеклась от своих грустных мыслей и почти забыла, что сегодня повздорила с лучшей подругой и переехала от родителей в пустую квартиру. Он смеялся, и она смеялась вместе с ним. Он как будто выдернул ее из той рутинной и серой жизни, где ее на данный момент никто не ждал.
Оказалось, у него совсем нет друзей в этом городе. Новых он пока не нашел, а те, с кем он общался в детстве, до своего отъезда заграницу, само собой его уже забыли.
 Казалось, сама судьба свела двух людей, у которых ничего не осталось, и они спасались от безысходности в обществе друг друга.
На город спускался вечер. Сумерки упали на пики деревьев и по веткам сползли к самому подножью. Зажглись фонари, и очертили аллеи геометрией светящихся кругов. Взглянув под ноги, можно было наблюдать последовательный танец теней.

Они медленно подходили к воротам парка. Оба молчали. Каждый видимо обдумывал момент прощания. Арман вызвался ее проводить, но она его отговорила, боясь, что он просто-напросто заблудится, в теперь уже незнакомом ему городе.
- Я смогу увидеть тебя еще? – спросил он, будто цепляясь за последнюю спасительную нить.

- Конечно – выкрикнула она в закрывающиеся двери автобуса, а потом некоторое время все еще видела темное пятно его фигуры все также стоявшей на остановке.» 
Сильный порыв ветра ударил в оконное стекло, оно резко распахнулось, с силой врезавшись рамой в косяк стены. Невидимая сильная рука подняла бумаги со стола и заставила их кружиться в диком танце по комнате. Это были стихи…ему, о нем…теперь уже не важно. Это было то единственное, что он от себя оставил. Я все так же сидела у окна, подпирая стену спиной. Где-то в глубине квартиры раздался свист, сначала тихий, но потом все громче и громче…чайник – возникло в моей голове. Пришлось покинуть подоконник и уйти в тепло комнат.

К окну возвращаться почему-то уже не хотелось, и я заняла глубокое кресло в противоположном углу комнаты. Зеленый чай и сигареты…и то, и другое почему-то ассоциировалось с ним.

«Она почти две недели не появлялась в парке. Перевозила вещи в свою квартиру, мирилась с подругой, выясняла отношения с родителями, отчаянно боролась с преподавателями в университете. Наконец осознав, что силы ее на исходе, она, послав все к черту, бросила все дела и поехала на природу. 

 Лес раздевался. Медленно. Нехотя, что бы потом замерзнуть, когда придет холодная зима.
Лишь только она ступила на подмокший от дождей ковер из грязных листьев, то вспомнила того юношу…Армана…кажется, так его звали. Интересно, встретит ли она его сегодня? Она медленно углублялась в лабиринты парка, мимоходом припоминая их разговор, и то, как ей было хорошо тогда. Вот она прошла мимо резной лавочки. Никого.

Надежда, сменившаяся разочарованием. Это как когда ждешь чуда под рождество, а оно не наступает, и все просто и банально. А чего она ждала? Что он будет ждать ее здесь вечно?

Глупая. Просто знакомство. Просто прогулка. Просто…
Холодно. Ветер пытался забраться поглубже, нахально запуская свои руки под пальто.

Окурки чихали, падая в пыльные лужи. Она медленно шла, выпуская изо рта густой пар.

В парке почти никого не было. В такую погоду нет желающих выбраться из тепла своих квартир. 

Начал накрапывать мелкий дождик, и стало совсем неприятно. Кажется, на сегодня прогулка закончена. Она поспешила в сторону выхода из парка. 
Парк, дорога и город. Такая четкая граница суеты и покоя.

Дождь пошел сильнее. Капли неприятно заползали за шиворот. Увидев на другой стороне кофейню, девушка решила, что это пожалуй самый лучший способ переждать непогоду. Дверь звякнула, приглашая внутрь. Стряхнув с себя следы недовольства погоды, она огляделась. Почти все столики были заняты. Это и понятно. Таких сообразительных как она много. Молоденький парнишка-официант предложил ей маленький уютный столик в углу у окна.

Хотелось чего-то горячего, и не просто горячего, а скорее горячительного. Заказанный ею кофе с коньяком принесли моментально и вот она уже сидела, вглядываясь в размазанную

дождем толпу снующих людей. Она любила смотреть на дождь, вот так, из тепла помещения. В такие моменты  чувствуешь себя особенно уютно. Обняв горячую кружку заледенелыми пальцами, она понимала всю бесполезность сегодняшней вылазки, но почему-то очень не хотелось, что бы дождь заканчивался, не хотелось возвращаться домой, к проблемам, хотелось остаться здесь.
- Я  Вам не помешаю? – голос такой глубокий, с несколькими нотками ощущения де-жавю

« Кому-то не хватило столика»,- подумала девушка, поднимая глаза на обладателя приятного голоса. По мере того, как она поднимала глаза, они принимали незамысловатую форму блюдец. Юноша, кажется, тоже был безумно удивлен…

-Арман?! – удивлению не было предела.

- Вот уж не ожидал тебя здесь увидеть! – расплывшись в довольной, будто кот на сметану, улыбке, он приземлился на свободный стул.
Ему моментально принесли божественный напиток, и он с наслаждением вдохнул запах горячего кофе.

- Ну, как ты, как твои дела? Освоился? – что бы избежать неловкой паузы и вопроса, что же она здесь делает, Стася решила сразу сменить тему.

- э-э-э-э…да, осваиваюсь понемногу. Трудно конечно, но мне не привыкать. Ты мне лучше про себя расскажи! Как ты?
- Ну, я переехала в новую квартиру. Много суеты, пустые комнаты. Так что у меня все очень весело. Я совершенно не знаю за что браться, с чего начинать и что со всем этим богатством делать. Родители говорят, что я уже большая девочка, и сама должна решать, что и как делать. – она рассмеялась – у меня куча вещей стоит прямо посреди комнаты, эдакий памятник новоселью…
Кофе остывал, а уходить совершенно не хотелось. Было хорошо, вот так просто сидеть и болтать обо всем. С незнакомыми людьми почему-то всегда проще говорить, откровеннее как-то. Может потому, что они нас не осудят, не придерутся к какой-нибудь мелочи, не полезут в нашу жизнь дальше, чем мы это сами позволим…»
Чай остыл и стал неприятен на вкус. Кресло заволокло густым  табачным дымом. Окурок сигареты отправился в пепельницу. От столкновения со стеклом его деформировало, и он стал похож на зачаток эмбриона. В комнате стало совсем темно. Глаза немного резало от дыма или от темноты, в которую я смотрела…или от пустоты, которая была внутри.
Включать  свет совсем не хотелось, поэтому я, зажгя свечи, вернулась в кресло. Комната наполнилась тенями и бликами. Но чего-то в ней, все-таки, не хватало…может того хлама посреди комнаты, а может быть его. В комнате не хватало меня. Пространство было наполнено пустотой. Я была пустотой.

Я ничего не могла с этим поделать. Я была обречена. С той самой осени, с того самого момента, как встретила его в парке.

«- Мне, наверное, пора, – кто-то все же должен был закончить эту встречу. Стася решила сделать это первой.

- Я подвезу. 
- Ты на машине? – она немного удивилась.

- Да, так быстрее маршруты запоминаются. К тому же с картой на машине удобнее, чем с картой пешком.

- Ну, если тебя это не затруднит…
- Нет, конечно! К тому же я просто не могу позволить тебе в такую погоду добираться до дома своим ходом!»
И «не могу оставить тебя одну»…и «не могу от тебя сейчас уйти»… и «не могу о тебе не вспоминать»…и еще много чего он, как оказалось в последствии, не мог…но, зато он смог от меня все же уйти, все же смог оставить меня одну, и чего уж там таить – сделать мне очень больно.

Моя печаль с того времени похожа на непредсказуемое море, то спокойное и недвижимое в моменты ожидания, то буйное и беспощадное, когда поднимается со дна все то, что должно быть погребено памятью.

Я смотрю на быстроту времени, я смотрю во время. Это достаточно занятно – вот ты находишься в ожидании новых сюрпризов жизни, и вот уже спустя, отматываешь пленку назад.  И все так быстро… и так банально…
В комнате, от заполнившего ее дыма, можно было, как говорят, уже вешать топор.

Не помогало даже открытое настежь окно. Глаза разъедало ядом сигаретного смога, или же сигареты здесь были ни причем…я их закрыла, выпуская из под ресниц накопившуюся влагу. 
За все приходится в этой жизни платить. За грехи воздается нам по долгам нашим, за болью приходит удача, за счастье тоже надо платить…в этом мире все находится в гармонии…я слышу звон монет – это плата за счастье. Жидкое золото. Самая главная цена за все разочарования.
«- Спасибо.

  - За что?

  - За то, что подвез.  – прощание не получалось. Слова оставались подвешенными где-то в воздухе. 

  - Да, ладно, о чем ты, мне не сложно. – он взял ее за руку – я очень рад, что встретил тебя тогда. Я бы хотел увидеть тебя еще,…только обещай, что больше не будешь так пропадать…внезапно.
  - Я постараюсь. – она улыбнулась
Он подождал еще, пока она не скрылась за железной дверью подъезда и, ударив по газам, исчез за поворотом.

Они встретились через какое-то время. Арман настойчиво звонил Стасе каждый день и наконец-то у нее появилось свободное время. 
Они решили выбраться на природу, ведь теплых дней становилось все меньше, а проводить их в помещении выглядело как-то предательски.

Окраина городского парка. Темная, почти черная гладь реки, сплошь засыпанная разноцветными корабликами листьев. Крутой склон, а впереди необъятное пространство города. Остывающие пятна солнца на крышах домов и церковных куполах. Муравейники дорожных магистралей, кое-где вздымаемые стальными каркасами асфальта. И над всем этим прозрачное, безразличное до всего небо.

Необъяснимо приятно просто стоять здесь, у этих металлических перил, с облупившейся краской и смотреть вдаль. И ничего больше не надо – ты и город тет-а-тет.

- Вы похожи.- Задумчиво произнес Арман. 
- Кто? – с непониманием Стася повернулась к нему.
- Ты и осень.

- Странное сравнение. Почему?

- А то ты не знаешь? – с ехидной улыбкой ответил юноша.

- То есть? Я ничего не поняла. Ты меня запутал – она помотала головой и состроила забавную гримасу.

Арман придирчиво посмотрел на нее с ног до головы. Стройная девушка, с огромной копной  вьющихся рыжих волос и забавными веснушками смотрела на него своими ореховыми глазами с явным недоумением.

- Ты рыжая! Этого вполне достаточно. Вот.

- Это не повод. – протянула Стася, выловив с макушки локон волос. Она вытянула его перед лицом, глаза у нее при этом съехались к переносице и приняли сосредоточенно-изучающее выражение. – это все?
- Нет. Ну не знаю, просто ты похожа на осень.

- Ну и ладно, похожа, так похожа.
- Вот и ладненько. – он взял ее за руку – у тебя руки холодные, ты замерзла?

- Нет, у меня от природы низкая температура тела. – ответила она, хотя очень хотелось добавить «это не у меня руки холодные, просто у тебя очень горячие».
Они долго бродили по дорожкам парка. Потом катались на речном трамвайчике. Просто стояли на небольшой палубе, разговаривали,  он иногда убирал с ее лица прозрачные брызги, столь похожие на слезы. Кроме них на пароме больше никого не было. Для них тогда вообще больше никто не существовал. Они носились по кораблю как дети, смеялись и вызывали недовольство капитана.
Он тогда остался у нее. Просто зашел на кофе, а она не захотела его отпускать.

Через какое-то время он переехал к ней. Она училась, а он нашел работу, в каком-то издательстве. Каждый день они торопились домой с разных концов города, что бы быстрее оказаться вместе. Каждое утро было так мучительно расставаться, зная, что уже через пол часа телефон будет обрываться звонками и в трубке послышаться привычные  и такие необходимые слова «я соскучился? ты скоро?»
По городу медленно шагала зима. Осыпала прохожих белым пеплом небес. Серебром искрил пушистый снег. Чистая, белая невинная зима. Такая красивая и такая холодная. От контраста температур в душе было тепло».
Для тех, кто не замечает времени, оно мимолетно. С того момента я научилась считать минуты. Часы с беспощадностью палача отмеряют жизнь. Это сводит с ума. Крошит тело, доводит до исступления, притягивая глаза к циферблату, концентрируя мысли на ожидании… 
«Шло время. Таяла зима. Приносила к подножью разбитый холодный хрусталь, просила прощения за отнятое тепло, рыдала ручьями, молила о пощаде, обижалась за то, что все радовались ее уходу. Так хотела остаться, цеплялась до последнего, временами осыпая скудным снегом, но вскоре, обессилившая, свернула прочь из города. 

   Смутное беспокойство проснулось в начале весны. Что-то пошло не так. Что-то не то пришло с грязным снегом, моросящими дождями, влажным и холодным ветром, простудой и какой-то патологической усталостью. Это была не просто грусть, а какая-то тоска, самая настоящая. Сплин. Хандра. Чего-то не хватало…
Они тогда поругались. По настоящему. Первый раз. Он ушел, хлопнув дверью, а она сидела на кухне и ревела, помешивая остывший горький чай. Она уже пожалела об этом своем «идитыкчерту», но было поздно. Долго сидела в коридоре на корточках и курила. Наполнила пепельницу окурками, душу болью и глаза слезами. Слышала, как он пьяный пришел, и не звоня в дверь уселся по ту сторону двери. Долго возился, вздыхал, сопел, никак не мог прикурить сигарету… они всю ночь просидели вот так, молча,  по разные стороны от железного чудовища. Когда уже светало, и глаза наполнились фейерверками красных лучей, она больше не в силах терпеть, попыталась открыть дверь. Что-то тяжелое подпирало ее с той стороны, вернее этим чем-то был Арман. Он так и заснул, сморенный тяжелым пьяным сном прямо у ее двери. Она тихо позвала  его, он долго не мог понять где он, что он и как он тут оказался. Потом они долго смотрели друг на друга в бесконечность дверного проема, пока, наконец, просто молча, не говоря ни слова не бросились навстречу, пытаясь что-то сказать. Невозможно было понять что-то в сумбуре его полупьяной речи, и ее неразборчивого шепота сквозь слезы. Но самое главное было ясно без слов – не он, не она не хотели этого, они первый раз поссорились, по глупости, и это было так дико для понимания обоих».
Забылось. Со временем все забывается. Как бы я сейчас хотела забыть все это, что так больно отдается где-то на самом дне сердца. Как бы хотела не вспоминать это с приходом каждой ночи. Как бы хотела, что бы каждый шаг не возрождал из пепла воспоминания о нем, не видеть его демонических зеленых глаз сквозь завитки сигаретного дыма, не думать о его улыбке вишневого десерта, смотря на отблески пламени.
Значит, не прошло еще время, значит когда-нибудь пройдет…может быть.

Тишину комнаты нарушил характерный звук зажигалки. Я подошла к окну. Звезды чуть потухли, и небо размазало непонятной массой розовых облаков. Скоро рассвет.
Ветер утих, и по ту сторону стекла все, казалось, уснуло. Это не надолго.

Сигарета растаяла в руке так быстро, что я даже не успела насладиться ее терпким горьким дурманом...
Ветер и ночь…и ты, демон, не отпускающий меня, мой самый любимый враг…самая главная моя ошибка, без которой не было бы меня. Такой… а другой и не надо. 

Ты не один. Ты единственный. Чем больше я пыталась тебя забыть, заменить, тем больше убеждалась, что это не возможно… отпусти меня!  Тебя нет, но тобой дышит все…тобой дышу я. Одной только памятью меня можно и убить и воскресить. Уйди!
Сколько времени я умоляла твой образ не приходить ко мне ночами, не преследовать меня…жестокий, ты не внял моим просьбам. Я ненавижу тебя, потому что ничего не могу сделать со своей любовью! Я тебя не…  не могу ненавидеть…
Я слабая. Я слабая потому, что, зная о слабости своей, подчиняюсь ей полностью. Я слабая, потому что слабость свою называю силой любви. Я слабая, потому что люблю, а значит уязвима…
Руки потянулись к пачке,…осталась половина.10 сигарет. Вот так и я делю свою жизнь на то, что было до и после тебя…все поровну. Любви поровну, боли поровну…только почему-то всю любовь я отдала тебе, а всю боль оставила себе,…ведь не важно в каких пропорциях чувства разорвали нас на части.
«После того случая много чего было не досказано, да и, наверное, не имело смысла. Они тогда дышали одним воздухом, жили одними чувствами. И каждый все понимал без слов…раскаяние,…не хотел,… виноват,…прости,…забудем.  Давно простила, но забыть не смогла.
Весна не любит размолвок. Весна научила прощать. Весна дала возможность попробовать сначала…и они рискнули. Через некоторое время уже казалось, что это был просто дурной сон. А сны лишь иллюзии, не боле.
Лето накрыло теплой ладонью весь город. Солнце играло стеклянными отблесками света на стенах, солнце заполняло все, солнце заполняло ту пустоту, которая сейчас по иронии судьбы окружала меня.

Стася сдавала экзамены, и наслаждалась свободным временем, которое могла посвятить ему целиком и полностью. Они гуляли  по паркам, и самым любимым был тот, где они познакомились, ездили загород, изучали Москву, как будто заново, со всеми ее улицами и переулками, набережными и мостовыми. Весь город принадлежал им и тысячам таких же влюбленных, которые все делили только на двоих.

Он, работая в издательстве переводчиком, начал писать книги. Они достаточно быстро приобрели популярность, к тому же Арману не составляло труда писать сразу на двух языках. Его начали приглашать в другие города на различные презентации. Сначала это были всего лишь двухдневные поездки, но потом они стали все продолжительнее и продолжительнее. Она просто ждала его дома…конечно, ведь у нее университет. И она ждала. Действительно покорно ждала. Ждала звонков, ждала его. Ждала так, будто должна была получить назад часть себя. Он возвращался. Каждый раз уставший и немного злой. Он просто садился на подоконник, привлекал ее к себе, и они сидели вот так вот бесконечно долго. Это было драгоценное молчание. Для нее. А для него…не знаю, может быть.
Но в конце лета, собираясь в очередную командировку, он вел себя особенно странно. Искал внимания, но сам даже в глаза не смотрел, как будто виноват был безумно. Ластился как котенок, затихая не надолго, а потом вдруг срывался с места и начинал ходить по комнате,…будто что-то случилось, или его вдруг поразила какая-то очень важная догадка. И, сев на окно, мог уставиться куда-то взглядом и сидеть так долго-долго.

Он все больше молчал, так, что, казалось, надобность в словах пропала вообще.

Уезжая, напоследок он впервые за последнее время посмотрел ей в глаза. Долго и пристально, так, будто пытался запомнить.

Она уже тогда понимала – он не вернется. Никогда. Она не знала почему. Да и какая разница. Когда что-то теряешь, то не важно, почему это произошло, намного важнее сам факт потери.
Он действительно не вернулся. Не через несколько дней, не через неделю… Стася все понимала, но все равно, почему то ждала…курила на балконе в темноту, ревела ночами на взрыд,  спасалась от мыслей в обществе друзей, которых осталось не так уж много, рассыпалась на осколки…но почему-то так и не позвонила ему, хотя могла. Просто взяла и отпустила. Без ссор, без объяснений. Она понимала, что невозможно его будет вернуть, если он не хочет быть рядом. Она не стала ничего делать. Может быть зря. 
Уже спустя время она все же думала над этой ситуацией. Может быть, он ждал, что она позовет его, может быть, сам боялся оказаться ненужным. Зачем гадать…прошло время, и теперь это совершенно не важно».

Я села на подоконник, тот, на который так часто садился он. Вот и утро. Нет, не то утро, которое привыкли видеть вы, вставая с постели, а самое настоящее, пробуждение нового дня. Солнца еще нет, и сегодня, скорее всего не будет. Но небо уже посветлело, и облака подсвечиваются первыми лучами зари. Воздух поменялся и из терпкого и густого превратился в  легкий и прозрачный, наполняя легкие утренней свежестью. 
Рука потянулась за сигаретами. Пусто. Придется идти в магазин. Радовало только то, что, не смотря на столь ранний час, они уже были открыты.

Не особо волнуясь по поводу своего внешнего вида, я натянула пальто прямо поверх домашней одежды.  Сунув деньги и ключи в карман, я быстро преодолела пару этажей и, сопровождаемая свистом домофона, вылетела на улицу. Как я и ожидала, не было никого, кроме дворников и пары собачников на площадке. Сонная продавщица долго не могла понять, чего же я от нее все-таки хочу, но спустя минут 10 и окончательно прогнав остатки сна, она все же выдала мне долгожданную пачку сигарет.

Я медленно шагала домой, сквозь мысли открывая свою покупку.  Вдруг за спиной раздался тихий, глубокий чистый низкий голос, который вывел меня из оцепенения:

- Ты простишь меня? Я люблю тебя…виноват…соскучился…

Я достала сигарету и сделав пару затяжек, подняла глаза на Армана…но…это новая пачка и совсем другая история….

