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Он- гламурное противоречие. Он описывает себя как нечто близкое к хиппи: «Как Дэвид Гэлмор (из Пинк Флойд) без денег,»- также рассказывая, что он заслужил небольшое появление в печати за то, что ударил по двери соседа. Вало представляет собой то, какой должна быть рок-звезда. Очаровательной, забавной, упрямой, сообразительной. Особенно после пива. 

Время- восемь часов вечера. 

Это его девятое пиво. 

«Я завязал с наркотиками,»- он проглатывает слова, ведя репортера Хаммера в угол ирландского бара, который мы нашли. «Каждый должен сделать это. Это так плохо для меня. Они ухудшают уровень серотонина и превращают тебя в то, чем ты не был в матке.» Он отпивает пиво с такой уверенностью, что мы не знаем, серьезен ли он или нет. 

«Мы такие, какие есть,»- продолжает он самым добродушным тоном. «Нет никаких неправильных представлений о том, какие Хим. Существует только плохой юмор и плохая писанина.» Он посмеивается и бросает пристальный взгляд: «Я такой, какой есть.» 

Если уж на то пошло, таков Попай *знаменитый британский комик*. Но в случае Вилле Вало мы не согласны. Существует предвзятое мнение об этом человеке. 

Примеры? 

Некоторые говорят, что астрономический успех Хим во многом основан на том, что он красив * здесь использовано слово pretty, которое обычно используют по отношению к женскому полу. В общем такая женственная красота*. Симпатичный парень, который снимает футболку перед объективом камеры. Также некоторые могли бы сказать, что его большие, подведенные глаза, его подтянутое, худое тело и свободно спадающие самсоновские кудри могут быть приписаны к успеху (особенно у девочек) подростков, покупающих записи его группы в неимоверном количестве. 

Вилле, ты назвал бы себя тщеславным? 

«Я не тщеславен,»- фыркает он. « Я решителен. Я не хочу идти куда-то, если у меня с носа свисает сопля или вырос здоровенный прыщ на лбу. Мне просто нравится хорошо выглядеть, вот и все.» 

Что бы ты сказал на обвинение, что ты используешь секс, чтобы продавать записи? 

Он улыбается. «В последнее время у меня столько стресса, работы и всего в этом роде, я не думаю, что мой член когда-нибудь снова заработает. Он такой же мягкий, как у Фрэда Дёрста. Я здесь для того, чтобы заниматься музыкой, и нам вполне хорошо, когда мы делаем только это.» 

Но думаешь ли ты, что вы продали бы столько же записей, если бы ты не был привлекательным мужчиной, которым ты, несомненно, являешься? 

«Я никогда не думал, что я красивый,»-заявляет он. «Я похож на лягушку, которая ждет, чтобы ее поцеловали. Но у моего отца чертовски хорошо подвешен язык, и я определенно унаследовал это. Разговаривать – это фантастика.» 

Браво. Ты обошел вопрос стороной. 

Вилле поднимает стакан и улыбается. 

«Так какой был вопрос?» 

Если бы ты был уродом и жирным, ты думаешь, что был бы также популярен? 

Вокалист думает целую вечность. «Спроси меня снова через три года. Может быть, тогда это будет модно.» Он смеется и указывает на потертую черепушку репортера Хаммера. «Может быть, тогда тебе повезет…» 

Как ты думаешь, почему твоя группа так популярна? 

«Потому что мы честны в том, что мы делаем. Мы выступаем с концертами по всему миру последние десять лет. Я помню, как в Англии мы выступали перед публикой из тридцати человек в Fleece And Firkin, в Бристоле, и всем было все равно. Кроме нас. Нам никогда не было все равно. Мы дружим со школы, мы упорно делали это, вот что привело нас на эту вершину.» 

Это неубедительно. Очень многие группы постоянно находятся в туре. Некоторые- больше, чем вы. Дело не может быть только в этом. Люди делают татуировки с вашим знАком. Как ты думаешь, зачем они это делают? 
Он дуется. «Я не думаю, что сейчас кто-то ближе к статусу иконы, чем я. Мы даем людям повод для размышлений.» 

Посмотрим на это высказывание с другой стороны. И ты говоришь, что ты не тщеславен? 

«Но люди не видят меня в нижнем белье, сидящим на краю кровати, играющим на акустической гитаре, пишущим песню,»- говорит он в собственную защиту. «Что важно, так это мелодия. Чтобы песня, которую я пишу, достигла чьего-то слуха. Это не тщеславно.» 

Ты снова обошел вопрос. 

Вилле в ужасе поднимает руки к лицу. Он издает неправдоподобный вопль. 

«Ты меня пугаешь!»
А мы продолжаем. Мы объясняем Вилле: мы считаем, что Хим так популярны, потому что дают людям то, во что верить. Группы не должны казаться друзьями. Они должны выглядеть гламурно, умно – и да- как иконы. Они должны быть способом уйти от реальности, тем, что поддерживает твои надежды и уносит прочь от рутины, пока ты этого хочешь. Группы должны разбавлять само понятие нормы. Вилле- это многое, но он далек от нормы. 

Фронтмен улыбается насмешливой улыбкой. «Каждому в группе, есть что предложить. Просто у меня есть голос, я даю интервью, потому что я умен и мне есть, что сказать. Гас не дает интервью, потому что все, о чем он говорит, это хоккей на льду. У других групп нет умственных и духовных талантов, как у нас. Я хотел играть в группе, потому что у меня та же страсть, что и у Фродо из «Властелина колец». Я хочу куда-нибудь деть это кольцо. Я хочу создать искусственное тело. Я хочу все делать правильно.» Он делает паузу. «Ты все еще требователен ко мне!» он указывает на кардиган, украшающий тело репортера Хаммера *Вало одолжил ему свою куртку, потому что этот самый репортер положил свой плащ в чемодан, и он помялся*. «Отдай мне это, пожалуйста…» 

Для многих Хим- это Вилле Вало. Не считая тебя, участники Хим довольно безымянны… 

«Нет, они не безымянны,»- говорит Вилле. «Без них этого бы не было.» 

Но что бы произошло, если бы один из них ушел? 

«Не говори этого.» 

Но что если? 

Лицо вокалиста искажается. 

«Я бы… я бы… я бы пошел на прослушивание в Cradle of Filth.» 

Он театрально замолкает. 

«Я снова повторю это. Без них этого бы не было. Мы друзья. У всех нас одна и та же миссия.» Он ухмыляется. «Ты видел нас живьем? Мы чертовски хороши.» 

У тебя, очевидно, много веры в Хим. Ты думаешь, что вы лучшая группа в мире? 

Он тут же огрызается. «Нет, мы не настолько хороши, как Блэк Сэббат.» 

Ты думаешь вы хорошая группа? 

«Да.» 

Ты считаешь, что вы великая группа? 

Вилле делает паузу. Он посмеивается. «Мы к этому идем.»

