Глубже любви 

Стороны В *бонусные песни* и раритеты от Лорда лав-метала. 
HIM 
Unleasy Listening Vol.1 

Существует две причины, по которым вы могли бы купить «Unleasy Listening Vol.1»; вы либо убеждённый коллекционер с кучей денег, либо идиот. Двойной «The Sentimental Side Of HIM” представляет собой собрание ремиксов и акустических версий в исполнении Вилле Вало, из-за этого там присутствует много смешных моментов. По большому счёту это полный отстой, а отвратительная, скандальная рекорд-компания зарабатывает деньги на преданности фанатов HIM, которые будут покупать всё, на чём стоит Хертаграмма. 
Кое-что приятное: лёгкая Thulsa Doom версия “Salt In Out Wounds” и “Love You Tonight”, грандиозная симфоническая версия “The Sacrament”, неиздававшаяся ранее версия “For You”, которая звучит в стиле мрачного блюза, под который танцевала Сальма Хайек в фильме «От заката до рассвета», она просто превосходна. *песня, не Сальма ;)* Но всё это уже издавалось на сторонах В, как и большинство других песен («эксклюзивные» песни по-видимому вытащили из мусорки студии звукозаписи). Это своего рода экспериментальный поиск, развлекаловка, но вы не захотите это покупать, и помимо этих нескольких приятных моментов, большую часть вы просто-напросто не захотите слушать. 
Наверно самое ужасное состоит в том, что это просто можно было сделать намного лучше. Некоторые акустические версии просто откровенная подделка, просто замиксованная, тут ведь предоставляется куча возможностей, особенно с такой чарующей мрачной музыкой, как у HIM. Дети, ведите себя хорошо, иначе вам будет не очень приятно, когда Санта засунет вам это в рождественский носок. 
Для поклонников: Бьёрк, Anathema 

Оценка: одна звёздочка
